

缓缴、延期、提额,省直住房公积金支持政策发布 租房提取公积金 由每年2.4万元提至3.6万元



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者曹婷)记者昨日从省直机关住房资金管理中心了解到,为帮助困难企业和职工共同克服疫情影响,促进生产生活正常秩序的恢复,该部门制定了《关于实施住房公积金阶段性支持政策的通知》。

《通知》明确,受疫情影响的企业,经企业职工代表大会通过或工会决议,可申请缓缴住房公积金,缓缴到期后进行补缴。在此期间,缴存职工正常提取和申请住房公积金贷款不受缓缴影响。

受疫情影响不能正常偿还住房公积金贷款的困难职工,可向省直资金中心申请延期。延期归还的贷款本息不作逾期处理,不作为逾期记录报送征信部门。受疫情

影响业务资料超时限的,可向省直资金中心申请延期办理相关业务。这3项阶段性支持政策实施日期均从6月6日至12月31日。

《通知》还提到,承租郑州市保障性住房的,按照实际支付的房屋租赁费用提取住房公积金。在郑州市无自住住房承租其他住房的省直住房公积金缴存职工,以家庭为单位可提取住房公积金支付租金。提取最高额度由每年2.4万元提高至3.6万元。

租房提取住房公积金分两种情况:承租郑州市保障性住房的,按照实际支付的房屋租赁费用提取住房公积金;以家庭为单位在郑州市无自住住房的缴存职工承租其他住房的,提取住房公积金的最高限额由原来的每月2000元调整为3000元,提取最高额度由每年2.4万元提高至3.6万元,同时取消每月提取住房公积金缴存额80%的限制。



空军在豫招飞定选启动

检测地点为济南济空招飞大厦

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者张竞旻)高考生看过来,2022年空军在豫招飞定选启动了。空军拟于6月9日至15日在济南选拔中心设立定选检测站,组织山东、河南两省疫情等级为低风险以下地区的高中毕业生参加定选检测。

《关于组织2022年度山东、河南两省高中毕业生高考后招飞定选的通知》明确,检测地点为济空招飞大厦,参检人员包括山东省复选合格高中毕业考生,山东、河南两省初选合格未参加复选高中毕业考生和一次性上站高中毕业考生。参检学生须按地市报到时间安排于报到当日14:30至16:00到达济空招飞大厦,具体分批安排可

关注“空军济南招飞”微信公众号查询。

所有参检考生需携带本人身份证(户口本)、48小时内核酸阴性证明、定选健康情况申报表、洗漱用品、智能手机(出示行程码、健康码以及报销路费需使用),穿着或携带适合运动的服装、鞋袜。

初选合格未参加复选和一次性上站考生还需携带政治考核材料,包括政治考核登记表、政治考核线索表、8张一英寸红底免冠照片、学生本人出入境记录,学生本人是中共党员、预备党员或共青团员的,须携带党表或团表的复印件。未按规定时间报到的考生,视为自动放弃。

助力青年人才扎根郑州 争取5年保障100万青年人才安居

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者曹婷)昨日上午,市住房保障和房地产管理局联合市住宅与房地产业协会,组织招商蛇口、中海和保利等企业,在招商公园1872营销中心举办“郑美好·购房节”暨青年人才购房专题推介会。

推介会现场,招商蛇口、中海、保利推出了一批现房房源,并以备案价的八折向符合条件的青年人才销售,助力青年人才在郑安居。

近年来,郑州全面落实省委创新驱动、科教兴省、人才强省战略行动,聚焦“吸引人、留住人、成就人”,从2015年开始,先后实施了“1125聚才计划”、“智汇郑州”人才工程、“郑州人才计划”,人才

工作取得了新突破新成效,人才队伍不断壮大,人才质量持续提升。为吸引更多高校毕业生来郑留郑,让他们在郑州扎根创业、安居乐业,今年郑州发布了《关于实施青年创新创业行动的工作方案》,系统打造了涵盖就业创业、安居住房、生活补贴、金融保障等“服务套餐”,计划2022年新引进博士青年人才1500名,新培养不少于3万名青年数字人才,新吸引20万名青年人才留郑来郑创业就业,5年左右,新增青年人才100万人。

记者从市住房保障和房地产管理局了解到,该局实施了青年人才安居工程,争取5年内保障100万青年人才居住使用。

青春“郑”当燃 有梦可选择 考前选必胜客,吃“逢考必胜”套餐



为给备考学子加油助威,多年以前的一位校长在考前为学生们准备了一顿“必胜客”大餐作为惊喜祝福,希望孩子们能“逢考必胜”。后来,一些学校和家长在考前为考生准备一顿寓意“必胜”的大餐,慢慢成为学生们特别期待的仪式。

今年中考前,河南郑州一八学校普罗旺世校区中学部精心准备“逢考必胜”餐,一个个精彩的分享和鼓励,以及象征美好寓意的“必胜能量袋”给考生们“花式解压”,留下了一段难忘的考前时光。

考前花式解压求必胜已经成为不少学校的“传统节目”,通过趣味考前动员会、写祝福卡片、吃大餐等方式,舒缓考生压力的同时也为他们加油打气。

今年必胜客延续以往的加油助威行动。中考前,郑州一八学校的九年级学生经历了一场有趣的考前动员大会。温暖的鼓励、精心准备“逢考必胜”套餐,给这些考生送上了祝福。对于这里的师生来说,必胜客已经是他们的老朋友了。校长连续7年订必胜客比萨,将“必胜”的“好彩头”带

给每一位考生。活动开始,餐厅门外的“理想之门”格外引人注目,用一扇必胜之门带领毕业班的学子们迈进理想生活。就连平时严肃的校长、老师也一改往日模样,化身“粉丝”在一旁为考生加油呐喊,手持“必胜青年”“逢考必胜”等手牌,营造轻松积极的氛围。

由于今年情况特殊,本次活动采用无接触配送的方法,提前将食物放置在餐厅特意分隔好的餐桌上,确保考生安心就餐。热腾腾象征美好寓意的“逢考必胜”比萨套餐,给考生们带来了暖心的味蕾体验。孩子们脸上洋溢着快乐的笑容,暖心的家书和班主任的明信片让他们得到了鼓舞。

对于即将走上考场的考生们来说,高考和中考凝聚着他们的青春与热血。为了梦想而奋斗的他们都是拥有坚韧品格、信念坚定的“必胜青年”。未来,必胜客也会持续为考生加油,将必胜力量分享给每一位考生,陪伴他们度过人生中的重要关卡。正观新闻·郑州晚报记者 樊无敌 李珂 文/图



省总工会为10万职工 免费送体检大礼包

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者董艳竹 通讯员张腾飞)6月8日,省总工会“关爱职工健康体检送温暖”活动启动仪式在省职工医院举行。该活动将为10万名以上困难企业职工、技术工人、新就业形态劳动者和劳模送上一份免费的健康保障大礼。

省总工会要求,各级工会组织要高度重视,精心组织,落实责任,加强服务保障,把职工群众热切期盼的事情办好。承办此项工作的省职工医院、开封市工人疗养院、省工人龙门疗养院、省工人温泉疗养院等4家单位要强化服务意识,确保体检质量。